



CONSILIUM REVIZIJA d.o.o. Rijeka
za reviziju i poslovno savjetovanje
MB: 2578158, OIB: 54237956755
Ignacija Henckea 1, 51000 Rijeka
Tel. / Fax. 051 311 073
Tel. 099 672 4649 / 099 262 6003
e-mail: consilium.revizija@ri.t-com.hr
Žiro račun IBAN HR9723600001102110393
Zagrebačka banka d.d. Rijeka
www.consilium-revizija.hr

**PAZINSKI KOLEGIJ- KLASIČNA GIMNAZIJA
PAZIN S PRAVOM JAVNOSTI**

OIB: 10912945962

Financijski izvještaji
za godinu završenu 31. prosinca 2022.
s Izvještajem neovisnog revizora
o izvršenom uvidu u financijske izvještaje

Sadržaj

	<i>Stranica</i>
Odgovornost Uprave za financijske izvještaje	1
Izvešće neovisnog revizora o revizijskom uvidu	2 - 3
Izveštaj o prihodima i rashodima za razdoblje od 01. siječnja do 31. prosinca 2022. godine	4 - 6
Bilanca na dan 31. prosinca 2022. godine	7 - 10
Bilješke uz financijske izvještaje	11 – 16
Odobrenje financijskih izvještaja	16

Odgovornost odgovornih osoba za financijske izvještaje

Temeljem hrvatskog Zakona o financijskom poslovanju i računovodstvu neprofitnih organizacija (NN 121/14 i 114/22) i Pravilnika o izvještavanju u neprofitnom računovodstvu i registru neprofitnih organizacija (NN 31/15;21/21) za sastavljanje financijskih izvještaja odgovorna je osoba koja rukovodi službom računovodstva, odnosno koja vodi računovodstvene poslove neprofitne organizacije ili druga stručna pravna ili fizička osoba kojoj je povjereno vođenje računovodstva.

Zakonski zastupnik kao odgovorna osoba potpisuje financijske izvještaje i odgovoran je za njihovu vjerodostojnost i predaju.

Zakonski zastupnik razumno očekuje da Neprofitne organizacije PAZINSKI KOLEGIJ-KLASIČNA GIMNAZIJA PAZIN S PRAVOM JAVNOSTI ima odgovarajuća sredstva za nastavak poslovanja u doglednoj budućnosti. Iz navedenog razloga, zakonski zastupnik i dalje prihvaća načelo trajnosti poslovanja pri izradi financijskih izvještaja.

Pri izradi i sastavljanju financijskih izvještaja odgovorna osoba je odgovorna :

- da se odaberu i potom dosljedno primjenjuju odgovarajuće računovodstvene politike;
- da prosudbe i procjene budu razumne i oprezne;
- da se primjenjuju važeći računovodstveni standardi, a svako značajno odstupanje obznani i objasni u financijskim izvještajima; te
- da se financijski izvještaji pripreme po načelu trajnosti poslovanja, osim ako je to neprimjereno da će neprofitne organizacija (Ustanova) PAZINSKI KOLEGIJ-KLASIČNA GIMNAZIJA PAZIN S PRAVOM JAVNOSTI nastaviti svoje poslovne aktivnosti.

Odgovorna osoba je odgovorna za vođenje ispravnih računovodstvenih evidencija, koje će u bilo koje doba s prihvatljivom točnošću odražavati financijski položaj neprofitne organizacije PAZINSKI KOLEGIJ-KLASIČNA GIMNAZIJA PAZIN S PRAVOM JAVNOSTI, kao i njihovu usklađenost s hrvatskim Zakonom o financijskom poslovanju i računovodstvu neprofitnih organizacija (NN 121/14 i 114/22), te za čuvanje imovine neprofitne organizacije PAZINSKI KOLEGIJ-KLASIČNA GIMNAZIJA PAZIN S PRAVOM JAVNOSTI, kao i poduzimanje razumnih mjera radi sprječavanja i otkrivanja pronevjera i ostalih nezakonitosti.

Zakonski zastupnik (Ravnatelj):

Maksimiljan Ferlin, dipl. teolog

v.d. ravnatelja



Odgovorna osoba za računovodstvo:

Marinela Obrovac



PAZINSKI KOLEGIJ-KLASIČNA GIMNAZIJA PAZIN S PRAVOM JAVNOSTI

Jurja Dobrile 6

Pazin



27. travnja 2023. godine

Izvešće neovisnog revizora o revizijskom uvidu

Osnivaču i zakonskom predstavniku Nefitne organizacije PAZINSKI KOLEGIJ - KLASIČNA GIMNAZIJA PAZIN S PRAVOM JAVNOSTI

Izvešće o revizijskom uvidu u financijske izvještaje

Obavili smo revizijski uvid u priložene financijske izvještaje nefitne organizacije (Ustanove) PAZINSKI KOLEGIJ-KLASIČNA GIMNAZIJA PAZIN S PRAVOM JAVNOSTI (dalje: PAZINSKI KOLEGIJ) koji obuhvaćaju Bilanca na 31. prosinca 2022. godine na obrascu: BIL-NPF, Izvještaj o prihodima i rashodima za tada završenu godinu na obrascu: PR-RAS-NPF i Bilješke koje su dopuna podataka iz Bilance i Izvještaja o prihodima i rashodima, a koji su prikazani na stranicama od 4 do 16.

Odgovornosti nefitne organizacije za financijske izvještaje

Za sastavljanje financijskih izvještaja odgovorna je osoba koja rukovodi službom računovodstva, odnosno koja vodi računovodstvene poslove nefitne organizacije ili druga stručna pravna ili fizička osoba kojoj je povjereno vođenje računovodstva. Zakonski zastupnik potpisuje financijske izvještaje i odgovoran je za njihovu vjerodostojnost i predaju, kao i za one interne kontrole za koje on odredi da su potrebne za omogućavanje sastavljanja financijskih izvještaja koji su bez značajnog pogrešnog prikazivanja uslijed prijevare ili pogreške.

Odgovornosti neovisnog revizora

Naša odgovornost je izraziti zaključak o priloženim financijskim izvještajima. Naš revizijski uvid smo obavili u skladu s Međunarodnim standardom za angažman uvida 2400 - Angažmani uvida u povijesne financijske izvještaje (u daljnjem tekstu MSU 2400). MSU 2400 (izmijenjen) zahtijeva od nas da zaključimo je li nam nešto skrenulo pozornost što bi uzrokovalo da povjerujemo kako financijski izvještaji, kao cjelina, nisu sastavljeni u svim značajnim odrednicama u skladu s primjenjivim okvirom financijskog izvještavanja. Ovaj standard također zahtijeva da postupimo u skladu s relevantnim etičkim zahtjevima.

Uvid u financijske izvještaje u skladu s MSU-om 2400 (izmijenjenim) je angažman s izražavanjem ograničenog uvjerenja, jer obavljamo postupke, koji se prvenstveno sastoje u postavljanju upita zakonskom zastupniku nefitne organizacije i drugima unutar nefitne organizacije, prema primjerenosti, i primjenjivanju analitičkih postupaka, te ocjenjujemo pribavljene dokaze.

Obavljeni postupci u revizijskom uvidu su značajno manji od onih koji se obavljaju u reviziji koja se provodi u skladu s Međunarodnim revizijskim standardima. Prema tome, ne izražavamo revizijsko mišljenje o tim financijskim izvještajima.

Zaključak

Temeljem našeg revizijskog uvida, ništa nam nije skrenulo pozornost što bi uzrokovalo da povjerujemo kako financijski izvještaji neprofitne organizacije (Ustanove) PAZINSKI KOLEGIJ - KLASIČNA GIMNAZIJA PAZIN S PRAVOM JAVNOSTI za 2022. godinu nisu sastavljeni, u svim značajnim odrednicama, u skladu sa Zakonom o financijskom poslovanju i računovodstvu neprofitnih organizacija Republike Hrvatske.

U Rijeci, 27. travnja 2023. godine

Consilium revizija d.o.o.

Član Uprave i
ovlašteni revizor:

Zdravko Puget

Član Uprave i
ovlašteni revizor:

Lara Čirjak

 **Consilium
Revizija**

CONSILIUM REVIZIJA d.o.o. za reviziju
i poslovno savjetovanje, R I J E K A